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Предназначено только для личного использования. Не распространять в интернете и реальной жизни! 

 

         Белый лён  

Из голубых цветов и грез девичьих 
Прядется тонкий лен... 

У нас в руках -льняная шаль, 
В петельках - снег, любовь, 
судьбы дорога, сладкий сон! 

 
Шаль треугольной формы, вяжется от середины основания к кайме. На схеме представлена ½ шали, после центральной 

петли вязать симметрично. В чётных рядах схемы вязать изнаночными. Используйте маркер для обозначения 

центральной петли. Три первые и три последние петли шали относятся к кромочным, вязать их так:  

в начале ряда первую петлю снять, 2 лицевых, в конце ряда – 2 лицевых, 1 изнаночная. 

Набрать 9 петель. Со следующего ряда вязать по схеме, повторяя раппорт в высоту с 13 по 36 ряд до нужного размера, 

учитывая, что кайма будет 28 рядов. Дальше вязать раппорт с 37 по 63 ряд. В 64 ряду (изнаночном) поставить бисер.  

В 65 ряду закрыть крючком по схеме. 

Деликатно постирать, прополоскать, заблокировать, дождаться полного высыхания. 

 

Пряжа – 80 г 

(100 % лён) 650 м / 100 г 

Спицы – 3.25 мм 

Бисер – 20 г 

Булавки для блокировки 

Крючок 

1.75 мм (для закрытия) 

0.75 мм (для бисера) 

Схема имеет цветные обозначения. 

Если Вы печатаете черно-белое изображение, 

отметьте цветом соответствующие  

клеточки вручную! 

ВП – воздушная петля 

СБН – столбик без накида 

арка из 3 ВП в ту же петлю основания 

количество петель проязанных одним СБН 

пико из 3 петель 

арка из 4 ВП 

накид 

раппорт 

нет петли 

кромочные 

две петли вместе с наклоном влево 

две петли вместе с наклоном вправо 

три петли вместе с наклоном влево 

вывязать три петли из одной (лиц, Н, лиц) 

изнаночный ряд (вязать изнаночными) 

центральная петля шали (вязать лицевой) 

провязать петлю, поставить бисер 

поставить на петлю бисер, провязать петлю 


